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Ata da 4ª Reunião Solene da Câmara 

Municipal de Cachoeiro de Itapemirim-ES, 

referente ao 1º Período da 4ª Sessão Legislativa 

da 9ª Legislatura, realizada no dia 27 de maio 

de 2024 ________________________________ 

 

 

 

Aos vinte e sete dias do mês de maio do ano de 

dois mil e vinte e quatro, sob a Presidência do Vereador Brás Zagotto, realizou-se, com início 

às quatorze horas e vinte minutos, a Quarta Reunião Solene da Câmara Municipal de Cachoeiro 

de Itapemirim–Espírito Santo, referente ao Primeiro Período da Quarta Sessão Legislativa da 

Nona Legislatura. / Conforme o registro de presença, foi constatada a ausência do Vereador José 

Carlos Corrêa Cardoso Júnior. / Na abertura dos trabalhos, foi observado um minuto de silêncio 

pelo falecimento do ex-prefeito de Cachoeiro de Itapemirim e ex-deputado Roberto Almokdice 

Valadão. / A seguir, o Edil Ely Escarpini fez a leitura da passagem bíblica. / Logo após, foram 

executados os Hinos Nacional Brasileiro e o do Município de Cachoeiro de Itapemirim, conforme 

previsão regimental. / Na sequência, o Presidente Brás Zagotto passou a palavra à Cerimonialista 

Paula Teixeira Garruth Rodrigues para dar início à solenidade de entrega de homenagens. / 

Depois, a cerimonialista cumprimentou a todos e informou que serão entregues as “Comendas 

José de Lourdes Calixto”, destinadas a homenagear artistas cachoeirenses que se destacam e 

contribuem com a arte e a cultura. / Prosseguindo, o homenageado Jonil Kersul Calixto, filho de 

José de Lourdes Calixto, falou sobre as homenagens a serem concedidas. / Continuando, a 

cerimonialista convidou os seguintes vereadores para fazerem a entrega das “Comendas José de 

Lourdes Calixto” a seus respectivos homenageados: Alexandre Andreza Macedo – Karyna 

Bahiense Barros; Brás Zagotto – Paula Teixeira Garruth Rodrigues; Delandi Pereira Macedo – 

Luiz dos Milagres Miranda; Diogo Pereira Lube – Tainan Grativol Ribeiro; Ely Escarpini – Lucas 

Menon Souza; Leonardo Pinheiro Dutra – Fernando Pacheco Gomes; Alexandre Valdo Maitan – 

Milena Marylin Souza dos Santos Crespo; Adriano Pereira Verediano – Carlos Eduardo de 

Carvalho Verediano; Paulo Sérgio de Almeida – Isabella Ferreira Dias; Paulo Grola – Jordana 

de Oliveira Aires; Sandro Dellabella Ferreira – Jonil Kersul Calixto; Marcelo Fávero de Oliveira 

– Rosinei Costa Correia; Evandro Miranda – Lucimar Barros Costa. / Em seguida, usaram da 

palavra os homenageados Paula Teixeira Garruth Rodrigues e Carlos Eduardo de Carvalho 

Verediano, e o convidado André Serafim. / Seguindo, fizeram a entrega de “Homenagens 

Especiais” os seguintes vereadores: Evandro Miranda – Marta Salustre Cardozo; Sandro 

Dellabella Ferreira – João de Sá Souza; Leonardo Cleiton Camargo – Padaria Milionária. / A 

seguir, o Vereador Leonardo Cleiton Camargo fez a entrega das seguintes homenagens: “Título 

de Mulher Cachoeirense” à Elisangela de Melo Angelo; “Comenda Maestro Raul Gonçalves 

Sampaio” a Wilson Dillem dos Santos. / Concluindo o primeiro bloco de homenagens, os 

homenageados foram convidados a se dirigirem à frente do plenário para o registro de uma 

fotografia oficial com os vereadores. / Dando prosseguimento à solenidade, a cerimonialista 

comunicou que, agora, serão concedidos os “Títulos Fábio Mendes Glória”, destinados a 

homenagear pessoas integrantes dos órgãos de segurança pública e privada, que atuam no âmbito 

do Município. / Logo após, o Edil Sebastião Ary Corrêa falou sobre as homenagens a serem 

concedidas. / Na sequência, o Vereador Osmar Francisco fez a entrega da “Comenda José de 

Lourdes Calixto” à Elizabete Novato Freire. / Depois, a cerimonialista convidou os seguintes 

vereadores para fazerem a entrega dos “Títulos Fábio Mendes Glória” a seus respectivos 

homenageados: Evandro Miranda – Merilyn Nunes de Toledo; Alexandre Andreza Macedo – 
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Sargiano de Souza Santana; Sebastião Ary Corrêa – Sargento PM Fábio Thompson de Mendonça; 

Delandi Pereira Macedo – Júnior Pereira de Oliveira; Diogo Pereira Lube – Victor Moreira; Ely 

Escarpini – Constantino Nunes Athanazio; Leonardo Pinheiro Dutra – Rodrigo da Silva Vieira; 

Leonardo Cleiton Camargo – Clayton Siqueira do Nascimento; Brás Zagotto – Coronel PM 

Fabrício da Silva Martins; Alexandre Valdo Maitan – Aliandra Cardoso Gomes Giro; Marcelo 

Fávero de Oliveira – Cabo PM João Batista Diogo da Silva; Adriano Pereira Verediano – Renan 

Rocha Alves; Osmar Francisco – João Batista; Paulo Sérgio de Almeida – Fábio Thompson e 

Emilly Carvalho Thompson; Paulo Grola – Itamar Alves de Souza; Rodrigo Sandi – Gilmar 

Coutinho; Sandro Dellabella Ferreira – Pablo da Silva Gomes e Wescley Alves Medeiro. / 

Seguindo, utilizou da palavra o homenageado Fábio Thompson de Mendonça. / Posteriormente, 

os membros da Mesa Diretora fizeram a entrega da “Comenda Sigmund Freud”, destinada a 

homenagear profissionais que se destacam no serviço de atendimento psicanalítico, à Beatriz 

Magnago Turine. / Finalizando o segundo bloco de homenagens, os homenageados foram 

convidados a se dirigirem à frente do plenário para o registro fotográfico com os vereadores. / 

Dando continuidade à entrega de homenagens, a cerimonialista registrou que, neste momento, 

serão entregues as “Comendas Batistinha”, destinadas a homenagear lideranças trabalhista ou 

cidadãos que se destacam na defesa dos direitos dos trabalhadores. / Em seguida, o Edil Diogo 

Pereira Lube falou sobre as homenagens a serem concedidas. / Continuando, a cerimonialista 

convidou os seguintes vereadores para fazerem a entrega das “Comendas Batistinha” a seus 

respectivos homenageados: Alexandre Andreza Macedo – Everson Coelho; Brás Zagotto – 

Roberta Bragança Zóboli Bravim; Diogo Pereira Lube – José Irineu de Oliviera; Ely Escarpini – 

José Vicente Dias Neto; Leonardo Pinheiro Dutra – Carlos Cezar Ferreira; Alexandre Valdo 

Maitan – Luiz Jose Supeleto; Marcelo Fávero de Oliveira – Denise Motta Cornelio Gomes; 

Adriano Pereira Verediano – Alessandro Mendes de Almeida; Osmar Francisco – Diego Libardi; 

Paulo Sérgio de Almeida – Flávio Sant’Anna Cunha; Paulo Grola – Cinthia Pereira Lima 

Rodrigues; Rodrigo Sandi – Silvana Marcia Fardin Contarini; Evandro Miranda – Douglas Auad 

Cerqueira. / Seguindo, fizeram a entrega de “Homenagens Especiais” os seguintes vereadores: 

Adriano Pereira Verediano – Icaro Angelo Nascimento; Evandro Miranda – Silvana Adami Batista 

Novaes e Victor Hugo Antunes Cerqueira; Diogo Pereira Lube – Arlette Turini Lourenço e 

Sheilimar de Paula Azevedo; Brás Zagotto – Yan Matielo. / Concluindo o terceiro bloco de 

homenagens, os homenageados foram convidados a se dirigirem à frente do plenário para o 

registro de uma fotografia oficial com os vereadores. / Dando prosseguimento à solenidade, a 

cerimonialista comunicou que, agora, serão concedidas as “Comendas Angélica Francisca 

Calazans Turini”, destinadas a homenagear enfermeiros, técnicos e auxiliares de enfermagem. / A 

seguir, o Vereador Delandi Pereira Macedo falou sobre as homenagens a serem concedidas. / Logo 

após, o Edil Delandi Pereira Macedo fez a entrega da “Comenda Batistinha” a Gílson Batista 

Soares. / Na sequência, a cerimonialista convidou os seguintes vereadores para fazerem a entrega 

das “Comendas Angélica Francisca Calazans Turini” a seus respectivos homenageados: Evandro 

Miranda – Mateus Silva Ribeiro; Alexandre Andreza Macedo – Bethania da Costa Garruth; 

Sebastião Ary Corrêa – João Carlos Koppe Chagas; Brás Zagotto – Roberta Santana Marin; 

Delandi Pereira Macedo – Helena Maria Correa Jordão; Ely Escarpini – Felipe Silvestre 

Ramalho; Leonardo Pinheiro Dutra – Leniris de Alcântara Ribeiro; Alexandre Valdo Maitan – 

Dulce Léa Carvalho Muzzy Wanis; Marcelo Fávero de Oliveira – Aviner Allan Rodrigues Moreno; 

Adriano Pereira Verediano – Edna Mara Rezende; Osmar Francisco – Valdete de Souza Pena; 

Paulo Sérgio de Almeida – Eliziane Cristina Correa Leite de Carvalho; Paulo Grola – Meire 

Marcia de Souza; Rodrigo Sandi – Karla Ribeiro Machado; Sandro Dellabella Ferreira – Larissa 

Pepe Pereira. / Depois, utilizou da palavra o Edil Paulo Grola. / Prosseguindo, fizeram a entrega 

de “Homenagens Especiais” os seguintes vereadores: Marcelo Fávero de Oliveira – Júlio Cézar 
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Vigne e Roberta Leitão Nazário; Sandro Dellabella Ferreira – Thamires Seabra Carvalho e Genici 

Pimenta Pinheiros; Alexandre Andreza Macedo – Bruna de Abreu e Eletrônica Ferreira; Delandi 

Pereira Macedo – Ronaldo Alves de Oliveira, Anderson Corrêa Couzaqueviti e Nivaldo Martins 

Alves; Rodrigo Sandi – Mateus Bosio Abilio. / Continuando, usaram da palavra os homenageados 

Marcelo Ferreira e Ronaldo Alves de Oliveira, e o Edil Delandi Pereira Macedo. / Encerrando os 

trabalhos da Sessão, os homenageados foram convidados a se dirigirem à frente do plenário para 

o registro de uma fotografia oficial com os vereadores. / Registra-se que o link para acesso ao 

arquivo audiovisual da Sessão Solene é o 

https://www.youtube.com/live/EO9XrmJJz2k?si=zE8HZD1Rqdj_TojA. / E nada mais a ser 

tratado, foi encerrada a presente Reunião, lavrada e assinada por Dilena Cláudia Tessinari 

Modesto Lucas, Redatora de Atas. __________________________________________________ 
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